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Uzduotis jaunesniyjy klasiy mokiniams

Trikampio ABC viduje pazymétas bet kuris
taskas M. IS trikampio virStiniy per Si taska
iSvestos atkarpos AD, BE,CF (Zr. pav.).

Apskaiciuokite trikampio ABC plota, jeigu E
zinomi Siy trikampiy plotai: S, =84, 70 ﬂ

Semp =40, Spyc =30, Scye =35. B D C

Ar yra trikampis, kurio aukstinés lygios \/Z VBir (2 +43) 2

Jeigu rugsé¢jo pirmaja i klasg ateity papildomai tiek berniuky, kiek dabar joje yra mergaiciy,
tai mergaiciy procentas klas¢je sumazeéty 1,4 karto. Kiek procenty berniuky yra klas¢je?

Kiek yra keturzenkliy skaiciy, kuriuos uzrasant reikia bent vieno lyginio skaitmens?

Du dviZenkliai pirminiai skaifiai gaunami vienas i§ kito perstaCius skaitmenis, o ju
skirtumas yra nataraliojo skaiciaus kvadratas. Kokie tie pirminiai skaiciai?

Pirminiais skaic¢iais vadinami naturalieji skaiciai, kurie dalijasi tik i§ savgs ir vieneto.
PenkiaZenkliai skaiciai su skirtingais skaitmenimis sudaryti i§ skaitmeny 1, 2, 3, 4 ir 5. Kiek
tarp Siy skaiciy yra tokiy, kurie dalijasi i$ 4?

Jurgis sugalvojo natiiralyji skai¢iy ir padaugino ji i§ 13, uzbrauké gautosios sandaugos
paskutinjji skaitmeni ir gauta skaic¢iy padaugino i§ 7. Po to gautosios sandaugos paskutinjji
skaitmeni vel uzbrauké ir gavo skai¢iy 21. Koki skai¢iy buvo sugalvojgs Jurgis?

Kuris i§ skai&iy (2006!)* ar 2006*°°® yra didesnis? Atsakyma pagriskite.
Nattiraliojo skaiciaus n faktorialu n! vadiname: n!=1-2-3-...-n.
Raskite visus lygties x* + 7y = y° + 7x sveikuosius teigiamus sprendinius.
X+Yy

Trys skirtingi teigiami realieji skai¢iai x,y ir z tenkina lygybe . =X
X—1 z

Apskaiciuokite X,
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